



Муфтий Камиль хазрат Самигуллин в Центральной Соборной мечети имени «Трех Сподвижников» в селе Шыгырдан Чувашской Республики ознакомился с экспозициями исламских реликвий, выставку которых организовало ДУМ Чувашии.

С экспонатами лидера мусульман Татарстана ознакомил муфтий Москвы и Московской области Альбир хазрат Крганов.

Они вместе осмотрели уникальную коллекцию реликвий, которые в Чувашию были доставлены специальным рейсом из Дагестана. Напомним, что среди привезенных предметов были благословенный волос пророка Мухаммада (мир ему и благословение), Чаша пророка Мухаммада, земля из Раузы Пророка Мухаммада, зеленая ткань из Раузы пророка Мухаммада, частицы из Каабы, кувшин первого муэдзина Хазрати Биляла Хабаши (разияллаху анху), ручная мельница, подаренная пророком Мухаммадом своей дочери Хазрати Фатиме разияллаху анху, халат - накидка Хазрати Абдулкадира Гилани, два старинных ключа от Каабы и две старинные ткани Кисвы (покрывала) Каабы.